

Referat af generalforsamling i Decibel

– Landsforeningen for børn og unge med høretab

Søndag d. 8. marts 2020 kl. 12-14 i Decibel villaen på Rygårds allé 43 i Hellerup.

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen indstillede Birgitte Koch Jørgensen, næstformand, der blev valgt som dirigent af generalforsamlingen.

2. Formandens beretning

Beretningen blev fremlagt. Se bilag. Der var ingen spørgsmål til beretningen.

3. Fremlæggelse af revideret regnskab

Decibels bogholder Ninna Lykke præsenterede regnskabet for 2019.

Terkel spurgte til økonomien vedr. konferencen om høretab, som ikke blev afholdt i 2019, og hvor mange indtægter, vi plejer at have herfra. Ninna svarede, at økonomien plejer at løbe rundt – men at der jo også går rigtig mange arbejdstimer fra sekretariatet ind i planlægningen og afholdelsen af konferencen, som ikke fremgår af regnskabet normalt.

Jesper spurgte til, hvorfor flere af fondsmidlerne har de samme beløbsstørrelser fra år til år. Ninna svarede, at alle fonde ansøges hvert år, og at vi ikke er sikret samme beløb hvert år, men at flere fonde har praksis for at støtte os med et fast beløb.

Sara redegjorde for at foreningens fundraiser både søger midler til kurser og netværksarrangementer, men også til andre aktiviteter/projekter i støbeskeen som fx socialrådgiver, revidering af hjemmeside mm. Regnskabet blev godkendt.

4. Indkomne forslag

Fra bestyrelsen er der kommet fem ændringsforslag, som blev fremlagt af Birgitte, der forklarede baggrunden for forslagene.

Forslag A: Mulighed for indsupplering.

Ingibjörg spurgte til procedure for evt. indsupplering. Dette er ikke beskrevet i forslaget, men det fremgår, at det er bestyrelsen, der tager beslutningen. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag B: Revisor-suppleant erstattes med almindelig suppleant, og suppleanterne indsuppleres kun frem til næste generalforsamling

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag C: Bestyrelsens ret til at re-konstituere sig

Dalia spurgte til, om der ikke skal holdes ekstraordinær generalforsamling, hvis eksempelvis både formand og næstformand går af midt i valgperioden. Det er vi ikke forpligtet til - hverken jf. nuværende vedtægter eller jf. ændringsforslaget. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag D:

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Forslag E:

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

5. Fastsættelse af næste års kontingent

Det foreslås, at kontingentstørrelsen fortsætter uændret for alle typer medlemskaber. Dette blev enstemmigt vedtaget.

6. Valg til bestyrelsen

Siden indkaldelsen til generalforsamlingen blev sendt ud, er der sket ændringer i forhold til, hvem der opstiller.

Fra den nuværende bestyrelse genopstiller følgende:

- Terkel Rimmer Hansen

Herudover opstiller følgende nye kandidater til bestyrelsen:

- Marie Friisgaard
- Pernille Dyg Lerup
- Rikke Birkedal

Kandidaterne introducerede sig selv.

Alle fire kandidater blev valgt ind i bestyrelsen. Efter skriftlig afstemning blev Terkel, Rikke og Pernille valgt ind for en 2-årig periode, og Marie for en 1-årig periode.

7. Valg af bestyrelsessuppleanter

Følgende opstiller til suppleantposterne:

- Maria Brogaard
- Jesper Bundgaard

Maria Brogaard blev valgt til 1. suppleant og Jesper Bundgaard som 2. suppleant.

8. Valg af revisor

BHA revision blev enstemmigt vedtaget som revisor.

9. Eventuelt

Intet at referere.